

「プルデンシャル生命の現状」(ディスクロージャー誌)  
および決算ニュースリリースの訂正について

2020年8月28日

プルデンシャル生命保険株式会社

プルデンシャル生命保険株式会社(代表取締役社長 濱田 元房)におきまして、このたび過年度(2015年度決算から2019年度決算まで)のディスクロージャー誌、および、決算ニュースリリースに誤りがあることが判明いたしましたので、訂正いたします。このような事態が発生し、関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

「プルデンシャル生命の現状」(ディスクロージャー誌)と決算ニュースリリースの訂正箇所および訂正内容については、[別紙1](#)、[別紙2](#)をご参照ください。

当社では今後もお客さまに正確な情報提供を行うため、一層の業務体制強化に努めてまいります。

## 「プルデンシャル生命の現状」 正誤表

## 【訂正箇所】

プルデンシャル生命の現状 2017・2018

2016年度（2017年3月末期）・2017年度（2018年3月末期）

## ●業績ハイライト ソルベンシー・マージン比率（2016年度末）

誤) 872.0%

正) 872.1%

該当箇所：

年度	2016年度末	2017年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年（ページ数）	2017（P. 15）	2018（P. 17）

## ●IX. 保険会社及びその子会社等の状況

## 2. 保険会社及びその子会社等の主要な業務

## (2) 主要な業務の状況を示す指標

項目：ソルベンシー・マージン比率（2016年度末）

誤) 878.5%

正) 878.6%

該当箇所：

年度	2016年度末	2017年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年（ページ数）	2017（P. 117）	2018（P. 120）

**【訂正箇所】**

プルデンシャル生命の現状 2017・2018・2019・2020

2016年度（2017年3月末期）から2019年度（2020年3月末期）

●IV. 直近5事業年度における主要な業務の状況を示す指標（2016年度末）

項目：ソルベンシー・マージン比率（%）

誤) 872.0

正) 872.1

該当箇所：

年度	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年（ページ数）	2017 (P.66)	2018 (P.68)	2019 (P.66)	2020 (P.67)

【訂正箇所】

プルデンシャル生命の現状 2016・2017・2018・2019・2020

2015年度（2016年3月末期）から2019年度（2020年3月末期）

● V. 財産の状況

8. 保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）（百万円）

（誤）

年度		2015年度末	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年（ページ数）		2016 (P.79)	2017 (P.77)	2018 (P.79)	2019 (P.77)	2020 (P.78)
	リスクの合計額	98,685	110,353	114,199	121,540	126,123
	第三分野保険の保険リスク相当額	3,322	3,391	3,437	2,876	2,427
	経営管理リスク相当額	2,232	2,477	2,553	2,692	2,774
	ソルベンシー・マージン比率	810.5%	872.0%	817.4%	803.6%	812.4%

（正）

年度		2015年度末	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年（ページ数）		2016 (P.79)	2017 (P.77)	2018 (P.79)	2019 (P.77)	2020 (P.78)
	リスクの合計額	98,684	110,352	114,197	121,535	126,117
	第三分野保険の保険リスク相当額	3,321	3,385	3,427	2,847	2,388
	経営管理リスク相当額	2,232	2,477	2,553	2,692	2,773
	ソルベンシー・マージン比率	810.5%	872.1%	817.4%	803.6%	812.4%

（正）－（誤）

年度		2015年度末	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年（ページ数）		2016 (P.79)	2017 (P.77)	2018 (P.79)	2019 (P.77)	2020 (P.78)
	リスクの合計額	-1	-1	-2	-5	-6
	第三分野保険の保険リスク相当額	-1	-6	-10	-29	-39
	経営管理リスク相当額	-	-	-	-	-1
	ソルベンシー・マージン比率	-	+0.1%	-	-	-

※「－」の項目については再計算した結果、差異は発生しませんでした。

●IX. 保険会社及びその子会社等の状況

3. 保険会社及びその子会社等の財産の状況

(6) 保険会社及びその子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況

(連結ソルベンシー・マージン比率) (百万円)

(誤)

年度		2015年度末	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年(ページ数)		2016 (P.130)	2017 (P.129)	2018 (P.132)	2019 (P.130)	2020 (P.129)
	リスクの合計額	98,594	108,108	111,767	119,090	123,611
	第三分野保険の保険リスク相当額	3,322	3,391	3,437	2,876	2,427
	経営管理リスク相当額	2,230	2,433	2,505	2,644	2,724
	ソルベンシー・マージン比率	801.2%	878.5%	822.1%	806.0%	818.4%

(正)

年度		2015年度末	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年(ページ数)		2016 (P.130)	2017 (P.129)	2018 (P.132)	2019 (P.130)	2020 (P.129)
	リスクの合計額	98,594	108,107	111,765	119,085	123,605
	第三分野保険の保険リスク相当額	3,321	3,385	3,427	2,847	2,388
	経営管理リスク相当額	2,230	2,432	2,505	2,643	2,723
	ソルベンシー・マージン比率	801.2%	878.6%	822.1%	806.0%	818.4%

(正) - (誤)

年度		2015年度末	2016年度末	2017年度末	2018年度末	2019年度末
ディスクロージャー誌の表紙記載年(ページ数)		2016 (P.130)	2017 (P.129)	2018 (P.132)	2019 (P.130)	2020 (P.129)
	リスクの合計額	-	-1	-2	-5	-6
	第三分野保険の保険リスク相当額	-1	-6	-10	-29	-39
	経営管理リスク相当額	-	-1	-	-1	-1
	ソルベンシー・マージン比率	-	+0.1%	-	-	-

※「-」の項目については再計算した結果、差異は発生しませんでした。

以上

## 決算ニュースリリース 正誤表

## 【訂正内容】

過年度（2015年度～2019年度）の決算ニュースリリースにおけるソルベンシー・マージン比率および連結ソルベンシー・マージン比率の修正内容は以下の通りです。

詳細は別紙2-1に記載しております。

## ソルベンシー・マージン比率

期別	誤	正
2016年度決算	872.0%	872.1%

## 連結ソルベンシー・マージン比率

期別	誤	正
2016年度決算	878.5%	878.6%
2017年度第3四半期決算	919.1%	919.2%
2019年度第1四半期決算	848.2%	848.3%

なお、上記の期以外については、ソルベンシー・マージン比率および連結ソルベンシー・マージン比率に訂正はございませんが、「リスクの合計額」「第三分野の保険リスク相当額」「経営管理リスク相当額」を訂正いたします。

## 【訂正箇所】

訂正する過去のニュースリリースは別紙2-2に記載しております。

以上

各期における各項目の訂正内容は以下の通りです。

(1) ソルベンシー・マージン比率

<誤>

(単位:百万円)

項目	2015年度末	2016年度 第1四半期末	2016年度 第2四半期末	2016年度 第3四半期末	2016年度末	2017年度 第1四半期末	2017年度 第2四半期末	2017年度 第3四半期末	2017年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	399,953	418,056	433,243	449,859	481,195	473,929	502,658	525,701	466,774
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2 + (R_3+R_4+R_5)^2 + R_6}$ (B)	98,685	98,468	99,980	106,094	110,353	113,089	113,730	115,594	114,199
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,322	3,329	3,339	3,358	3,391	3,387	3,402	3,413	3,437
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,232	2,230	2,262	2,386	2,477	2,528	2,541	2,579	2,553
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	810.5%	849.1%	866.6%	848.0%	872.0%	838.1%	883.9%	909.5%	817.4%

(単位:百万円)

項目	2018年度 第1四半期末	2018年度 第2四半期末	2018年度 第3四半期末	2018年度末	2019年度 第1四半期末	2019年度 第2四半期末	2019年度 第3四半期末	2019年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	491,655	521,143	528,735	488,362	518,367	543,770	574,227	512,336
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2 + (R_3+R_4+R_5)^2 + R_6}$ (B)	116,391	119,768	119,440	121,540	122,801	124,951	126,934	126,123
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,449	3,472	3,493	2,876	2,884	2,889	2,897	2,427
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,598	2,665	2,660	2,692	2,717	2,759	2,799	2,774
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	844.8%	870.2%	885.3%	803.6%	844.2%	870.3%	904.7%	812.4%

<正>

(単位:百万円)

項目	2015年度末	2016年度 第1四半期末	2016年度 第2四半期末	2016年度 第3四半期末	2016年度末	2017年度 第1四半期末	2017年度 第2四半期末	2017年度 第3四半期末	2017年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	399,953	418,056	433,243	449,859	481,195	473,929	502,658	525,701	466,774
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2 + (R_3+R_4+R_5)^2 + R_6}$ (B)	98,684	98,467	99,980	106,093	110,352	113,088	113,728	115,593	114,197
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,321	3,327	3,335	3,354	3,385	3,378	3,393	3,404	3,427
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,232	2,229	2,262	2,386	2,477	2,528	2,541	2,579	2,553
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	810.5%	849.1%	866.6%	848.0%	872.1%	838.1%	883.9%	909.5%	817.4%

(単位:百万円)

項目	2018年度 第1四半期末	2018年度 第2四半期末	2018年度 第3四半期末	2018年度末	2019年度 第1四半期末	2019年度 第2四半期末	2019年度 第3四半期末	2019年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	491,655	521,143	528,735	488,362	518,367	543,770	574,227	512,336
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2 + (R_3+R_4+R_5)^2 + R_6}$ (B)	116,389	119,767	119,438	121,535	122,796	124,947	126,930	126,117
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,438	3,460	3,481	2,847	2,856	2,861	2,870	2,388
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,597	2,665	2,660	2,692	2,716	2,759	2,798	2,773
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	844.8%	870.2%	885.3%	803.6%	844.2%	870.3%	904.7%	812.4%

## (2) 連結ソルベンシー・マージン比率

&lt;誤&gt;

(単位:百万円)

項目	2015年度末	2016年度 第1四半期末	2016年度 第2四半期末	2016年度 第3四半期末	2016年度末	2017年度 第1四半期末	2017年度 第2四半期末	2017年度 第3四半期末	2017年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	395,016	413,327	428,722	445,536	474,918	467,877	496,830	520,096	459,431
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1^2 + R_2^2 + R_3 + R_4)^2 + (R_1 + R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$ (B)	98,594	98,377	99,890	106,003	108,108	110,887	111,287	113,163	111,767
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,322	3,329	3,339	3,358	3,391	3,387	3,402	3,413	3,437
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,230	2,228	2,260	2,385	2,433	2,484	2,493	2,531	2,505
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	801.2%	840.2%	858.3%	840.6%	878.5%	843.8%	892.8%	919.1%	822.1%

(単位:百万円)

項目	2018年度 第1四半期末	2018年度 第2四半期末	2018年度 第3四半期末	2018年度末	2019年度 第1四半期末	2019年度 第2四半期末	2019年度 第3四半期末	2019年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	484,623	514,423	522,327	479,936	510,349	536,158	567,022	505,851
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1^2 + R_2^2 + R_3 + R_4)^2 + (R_1 + R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$ (B)	113,972	117,365	116,985	119,090	120,325	122,499	124,491	123,611
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,449	3,472	3,493	2,876	2,884	2,889	2,897	2,427
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,550	2,618	2,611	2,644	2,668	2,711	2,750	2,724
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	850.4%	876.6%	892.9%	806.0%	848.2%	875.3%	910.9%	818.4%

&lt;正&gt;

(単位:百万円)

項目	2015年度末	2016年度 第1四半期末	2016年度 第2四半期末	2016年度 第3四半期末	2016年度末	2017年度 第1四半期末	2017年度 第2四半期末	2017年度 第3四半期末	2017年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	395,016	413,327	428,722	445,536	474,918	467,877	496,830	520,096	459,431
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1^2 + R_2^2 + R_3 + R_4)^2 + (R_1 + R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$ (B)	98,594	98,377	99,889	106,002	108,107	110,886	111,285	113,161	111,765
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,321	3,327	3,335	3,354	3,385	3,378	3,393	3,404	3,427
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,230	2,228	2,260	2,384	2,432	2,484	2,493	2,531	2,505
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	801.2%	840.2%	858.3%	840.6%	878.6%	843.8%	892.8%	919.2%	822.1%

(単位:百万円)

項目	2018年度 第1四半期末	2018年度 第2四半期末	2018年度 第3四半期末	2018年度末	2019年度 第1四半期末	2019年度 第2四半期末	2019年度 第3四半期末	2019年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	484,623	514,423	522,327	479,936	510,349	536,158	567,022	505,851
リスクの合計額 $\sqrt{(R_1^2 + R_2^2 + R_3 + R_4)^2 + (R_1 + R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$ (B)	113,970	117,363	116,983	119,085	120,321	122,495	124,487	123,605
第三分野保険の保険リスク相当額 $R_3$	3,438	3,460	3,481	2,847	2,856	2,861	2,870	2,388
経営管理リスク相当額 $R_4$	2,549	2,617	2,611	2,643	2,667	2,710	2,750	2,723
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	850.4%	876.6%	892.9%	806.0%	848.3%	875.3%	910.9%	818.4%

訂正する過去のニュースリリースは下表のとおりです。

公表年月日	公表資料名	該当ページ
2016/05/26	平成 27 年度決算（案）	P19、P36
2016/08/12	平成 28 年度第 1 四半期業績報告	P9、P16
2016/11/24	平成 28 年度第 2 四半期（上半期）業績報告	P15、P27
2017/02/14	平成 28 年度第 3 四半期業績報告	P9、P16
2017/05/25	平成 28 年度決算（案）	表紙、P19、P22、P35
2017/08/14	平成 29 年度第 1 四半期業績報告	表紙、P9、P11、P16
2017/11/24	平成 29 年度第 2 四半期（上半期）業績報告	表紙、P16、P18、P28
2018/02/14	平成 29 年度第 3 四半期業績報告	表紙、P9、P11、P16
2018/05/25	平成 29 年度決算（案）	表紙、P20、P23、P36
2018/08/10	2018 年度第 1 四半期業績報告	P9、P16
2018/11/22	2018 年度第 2 四半期（上半期）業績報告	P16、P28
2019/02/14	2018 年度第 3 四半期業績報告	P9、P16
2019/05/24	2018 年度決算（案）	P20、P36
2019/08/13	2019 年度第 1 四半期業績報告	P9、P11、P16
2019/11/22	2019 年度第 2 四半期（上半期）業績報告	P16、P28
2020/02/14	2019 年度第 3 四半期業績報告	P9、P16
2020/02/28	2019 年度第 3 四半期業績報告の一部項目訂正	P2、P3
2020/05/29	2019 年度決算（案）	P20、P36

以上